

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: <http://www.632news.com>

2015年11月30日 星期一

农历乙未年十月十九 第11610期 今日四版 市中区域八版

今夜到明天全市天气多云间阴,北风转南风2~3级,气温1~7℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱:zrzbw@126.com

枣庄银行
ZAOZHUANG BANK

枣庄银行各营业网点可缴暖气费啦!

以爱之名,与幸福同行!

客服热线: 400-68-96196

建好黄金水道 打造财富干线

港航项目建设助推我市经济快发展

本报讯 随着台儿庄港区马兰屯作业区工程、峰城港区魏家沟作业区工程等一批重点项目顺利推进,目前,枣庄港航在建项目、计划新开工项目、“十三五”规划建设项目预计总投资可达128亿元,成为经济发展新引擎。

山东省西部经济隆起带战略的实施,京杭运河成为三大重要发展轴之一。我市抓住机遇,加快枣庄港航重点项目建设,充分发挥京杭运河枣庄段的纽带和辐射带动作用,为枣庄承接产业转型和结构调整提

供运输服务保障,实现地区间资源、技术等要素的有效利用和优势互补,助推枣庄经济社会的转型发展。

科学谋划建设“亿吨大港”,打造“绿色低碳循环智慧港航”。近年来,枣庄市港口吞吐量呈现出逐步增长态势,2013年港口吞吐量突破了3000万吨,市场对港口和水运的需求逐年增加。为科学

指导我市港口建设,市港航局提前谋划,精心准备,《枣庄港总体规划》于2013年底获省政府批准实施。届时枣庄锚

区将形成“一港四区六作业区”的发展格局,即台儿庄、峰城、滕州和薛城四大港区,规划期内将建成各类货运泊位123个,全市港口吞吐能力将达到8190万吨。

重点项目顺利推进,港航蓝图初见规模。为落实“以港强市”、建设京杭运河枣庄段“黄金水道”、“财富干线”的发展战略,市港航局不断优化沿河产业布局,完善水陆联运配套设施,积极引导企业参与临港物流园建设,适时启动铁

水联运项目。同时,加快京杭大修工程。在枣庄港航“十三五”规划中储备和规划了一批重点项目,主要有京杭运河枣庄段二级航道整治工程、台儿庄三线船闸工程、台儿庄古城旅游航道与京杭运河联通工程、万年闸船闸大修工程、万年闸复线船闸工程等一批重点项目的推进,将进一步提升山东内河航运能力。

谋划长远、做好重点项目接续。除完工和在建项目外,市港航局还计划新开工部分项目包括,枣庄水上通航调度指挥中心项目、台儿庄一线船闸

运河枣庄段港航基础设施建设,台儿庄港区马兰屯作业区工程、峰城港区魏家沟作业区工程、信息共享综合管理系统工程、台儿庄节制闸除险加固工程、刘庄节制闸除险加固工程、万年闸船闸大修工程、万年闸复线船闸工程等一大批重点项目的推进,将为我市港航业的发展注入新的活力。

(记者 梁鸿雁)

我市两家玻璃企业亮相秋季广交会

本报讯 在第118届秋季中国进出口商品交易会上,滕州市昊隆玻璃有限公司、滕州市金鹏工艺有限公司参展,效果显著,叫响了我市玻璃品牌。

广交会上,两家玻璃企业会前精心筹备,主要针对国外采购商,既有符合国外现代家居装饰潮流、又具有中国传统文化意境的各种家居用品,还有户外园林、庭院、沙滩、露营、公共设施家具及其他家具半成品及零配件等3大系列80多款,与南非、英国、智利、韩国等国家和地区11家客户签订了意向订单,金额约110万美元,有7家客户要求做本国或者地区的独家代理商。昊隆玻璃公司原有客户大都集中在华东地区,这次交易会上开发了国内东北、西北、华北、西南、华南等市场,特别是吸引了两广地区采购商、参展商的眼球,展会期间国内市场新老客户现场签订订单1000多万元,增加代理经销商20余家。(记者 梁鸿雁 通讯员 孙朋)



民警教你识新币

11月28日,市中公安分局经侦大队民警在城区街头向群众讲解新版人民币防伪特征。自新版百元人民币发行以来,该大队民警结合冬季大走访活动,向群众讲解新版人民币的票面特征、防伪特征,增强群众对新版人民币的认知度和鉴别能力。(吉喆 贾方勇 摄)

为教育系统快速应对“雪灾”点赞

张冬磊

(市)、学校根据天气情况自行确定。

从之后两天发生的情况来看,这绝对是一次快速、正确的应急处置措施,体现了市教育局对“雪灾”的前瞻性。25日、26日,由于路面结冰严重,道路上不时有行人、电动车滑倒,机动车剐蹭等交通事故时有发

生。更危险的事情是,道路两旁的行道树在积雪的重压下,出现了大面积的掉枝现象,个别扎根较浅的树木竟然被连根压倒,一些停放的车辆因此被砸,周边地区甚至传出了积雪压塌建筑物的消息,以至微信朋友圈到处传播“远离树木、屋檐”的警示信息。但是,所有的这

些危险都与孩子们无关了,他们或在温暖的家里写作业、练钢琴,或在小区花园里与伙伴们堆雪人、打雪仗,或是与家人围坐在火锅前畅快淋漓地涮羊肉……家长们都在为教育部门的停课决定“叫好”!

笔者认为,如何快速正确处置突发事件是考验政府

部门应急机制的“试金石”。在这次多年不遇的“雪灾”面前,我市教育部门果断启动应急预案,第一时间做出“停课调休”决定,取得了积极的效果和反响,无疑在这方面作出了榜样,体现了高效的应急处置和高度的社会责任感,值得学习和借鉴。



各区(市)2015年10月份环境空气质量生态补偿考核及现状排名

PM2.5浓度最好的是山亭区,为94 μg/m³,最差的是市中区,为118 μg/m³;恶化幅度最小的是滕州市,为31.8%,恶化幅度最大的是山亭区,为51.6%;PM10浓度最好的是山亭区,为173 μg/m³,滕州市,为52.2%,恶化幅度最大的是峄城区,为20.4%;NO₂浓度最好的是山亭区,为25 μg/m³,最差的是市中区,为54 μg/m³;改善幅度最大的是山亭区,为32.4%,恶化幅度最大的是市中区,为22.7%;

区(市)	10月份浓度均值(微克/立方米)						空气质量改善得分	空气质量改善排名	空气质量现状排名
	PM2.5	同比改善率%	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%			
山亭区	94	-51.6	173	-38.4	33	37.7	25	32.4	-22.2
滕州市	112	-31.8	175	-71.6	32	52.2	49	-19.5	-22.7
高新区	107	-44.6	174	-47.5	79	30.7	43	-19.4	-23.7
市中区	118	-45.7	194	-32.9	95	24.0	54	-22.7	-25.9
薛城区	108	-48.0	176	-38.6	81	3.6	40	0.0	-27.9
峄城区	116	-46.8	193	-20.6	65	-20.4	42	16.0	-28.0
台儿庄区	112	-49.3	185	-35.0	30	16.7	53	1.9	-28.4

备注:改善得分和现状排名根据《枣庄市人民政府办公室关于在全市实行环境空气质量生态补偿的通知》规定计算。

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗
喝赖公酒,有惊喜!有奖品!
刮卡有奖!

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗

中国酒界泰斗赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品鉴酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有中国名酒的风范。



人生如酒
鲁南晨语
界泰斗 酿酒大师
白酒酿造工艺伟大导师
将浓香型白酒推向世界的核心灵魂人物
白酒酿造工艺理论奠基人、里程碑式人物
挽救国宝窖池、揭开千年酿酒之谜,尊为窖父
千年白酒酿制工艺形成文字并著书
国家正式颁布的白酒非遗技艺传承大师

声明

经上级税务部门认可,2016年度《枣庄日报》、《枣庄晚报》征订统一使用“枣庄日报社报刊征订收据”,敬请广大订户监督配合。

枣庄日报社

附:枣庄日报社报刊征订收据票样

枣庄日报社报刊征订收据 No 1404050

开票日期: 年 月 日

客户名称	联系电话			
投递地址				
报刊名称	订购份数	起讫时间	单价(月/年)	金额
枣庄日报			万 千 百 十 元 角 分	
合计人民币(大写)	万	仟	佰	拾
订报及投诉电话:	发行部: 3310562	市直发行站: 3258355	开票人:	收款人: